

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 32Nt/77/2025  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2125013219  
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 12. 2025  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Barbora Kollárová, PhD.  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2025:2125013219.1

## Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudkyňou JUDr. Barbarou Kollárovou, PhD. v trestnej veci odsúdeného A. B., nar. XX. XXXXXXXX XXXX v Martine, bytom Krpeľany t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody a Ústave na výkon väzby Leopoldov, o návrhu riaditeľa ÚVTOS a ÚVV Leopoldov na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody, dňa 9. decembra 2025 v Trnave takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody tak, že odsúdený A. B., nar. XX. XXXXXXXX XXXX v Martine, bytom Krpeľany t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v Ústave na výkon trestu odňatia slobody a Ústave na výkon väzby Leopoldov, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1) rozsudkom Okresného súdu Ružomberok z 11. apríla 2022 sp.zn. 1T/13/2022 v spojení s uznesením Krajského súdu Žilina z 23. júna 2022 sp.zn. 3To39/2022 v trvaní 40(štyridsať) mesiacov so zaradením do ústavu pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

2) trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín z 30. mája 2025 sp.zn. 4T/43/2025 v trvaní 30 (tridsať) mesiacov so zaradením do ústavu pre výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Leopoldov podal dňa 2. decembra 2025 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov vo vyššie uvedených trestných veciach.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Leopoldov, ktoré obsahovalo i hodnotenie odsúdeného, skráteným výpisom klienta, odpisom registra trestov odsúdeného.

Z hodnotenia riaditeľa ÚVTOS Leopoldov zo dňa 14. júla 2025 súd zistil, že „odsúdený A. B. (ďalej len „odsúdený“), narodený dňa XX.XX.XXXX v Martine, slobodný, otec jedného dieťaťa, pôvodným povoláním automechanik osobných automobilov, pred nástupom do výkonu trestu odňatia slobody (ďalej len „výkon trestu“) bol bez pracovného pomeru, trvalý pobyt Krpeľany, okres A.. Do Ústavu na výkon trestu odňatia slobody a Ústavu na výkon väzby Leopoldov bol predvedený zo slobody dňa 25.11.2024. Správanie a vystupovanie počas výkonu väzby nebolo vždy na požadovanej úrovni, menovaný sa dostal do verbálneho konfliktu s iným obvineným. Disciplinárnych previnení sa nedopustil. Počas výkonu trestu jeho správanie a vystupovanie nie je na požadovanej úrovni, odsúdený sa vulgárne správal voči inému odsúdenému. Časový rozvrh dňa rešpektuje. Príkazy personálu plní bez pripomienok. V kolektíve odsúdených je zaznamenaný konflikt medzi odsúdenými. Zásady osobnej a kolektívnej hygieny má osvojené, v osobných veciach si udržiava poriadok na primeranej úrovni. Počas výkonu trestu nebol disciplinárne odmenený. Disciplinárne potrestaný bol dňa 19.06.2025 pokarhaním za vulgárne správanie

voči inému odsúdenému. V rámci vnútornej diferenciacie je umiestnený do diferenciačnej skupiny „B”  
file\_0.jpg

file\_1.wmf

K spáchanej trestnej činnosti vyjadruje kritický postoj. Počas výkonu trestu bol krátko zaradený na pracovisko zamerané na výrobu drevených paliet, odkiaľ bol dňa 24.07.2025 vyradený z dôvodu nezvládania pridelenej práce. Zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci dodržiaval. Aktuálne vykonáva činnosti pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného zamerané na prípravu stravy. Zapája sa aj do prác na zlepšenie prostredia ústavu formou upratovacích a čistiacich prác na oddiele a cele. Voľný čas trávi sledovaním televízneho vysielania, obľubuje filmy, vedomostné súťaže a spravodajstvo. Občas číta knihy, preferuje romány a kriminálky. Do športových aktivít sa aktuálne nezapája. Zo spoločenských hier uprednostňuje kartové hry. Nie je členom žiadneho záujmového krúžku. Sociálne kontakty udržiava s priateľkou a synom prostredníctvom telefonovania. O kontakt formou návštev a videonávštev doposiaľ nepožiadala. Písomný kontakt udržiava s matkou a známymi. V prípade odsúdeného je možné konštatovať, že stanovené Ciele programu zaobchádzania čiastočne plní. Počas výkonu trestu je vedený k dodržiavaniu ústavného poriadku, časového rozvrhu dňa a preberaniu zodpovednosti za svoje konanie. Taktiež je vedený k rozvíjaniu rešpektu voči iným odsúdeným a zapájaniu sa do prednášok zameraných na závislosti. Vzhľadom na uvedené skutočnosti odporúčam odsúdenému určiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia.“

Z odpisu registra trestov odsúdeného súd zistil, že bol 14-krát súdne trestaný.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Rozsudkom Okresného súdu Ružomberok z 11. apríla 2022 sp.zn. 1T/13/2022 v spojení s uznesením Krajského súdu Žilina z 23. júna 2022 sp.zn. 3To39/2022 bol odsúdenému uložený trest odňatia slobody v trvaní 40 mesiacov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia, ktorého spôsob výkonu bol zmenený dňa 13. septembra 2023 z ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia na ústav na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia. Následne bol odsúdený podmienčne prepustený s probačným dohľadom 5. júna 2024 uznesením Okresného súdu Prešov spisová značka 33PP/26/2024 so skúšobnou dobou v trvaní 2 roky, dĺžka probačného dohľadu v trvaní 1 rok, obmedzenie: spočívajúce v zákaze účasti na hazardných hrách; hrania na hracích automatoch a uzatvárania stávk; povinnosť spočívajúca v príkaze zamestnať sa v skúšobnej dobe alebo preukázateľne uchádzať o zamestnanie, Nariadené bolo odsúdenému pokračovať vo výkone ochranného liečenia po prepustení z výkonu trestu odňatia slobody. Výkon zvyšku trestu odňatia slobody bol odsúdenému dňa 25. septembra 2025 nariadený v trvaní 7 mesiacov 9 dní. Trestným rozkazom Okresného súdu Trenčín z 30. mája 2025 sp.zn. 4T/43/2025 v trvaní 30 (tridsať) mesiacov so zaradením do ústavu pre výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Na základe vykonaného dokazovania dospel súd k záveru, že u odsúdeného boli splnené podmienky na rozhodnutie podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku. Súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného a odporúčanie riaditeľa ústavu, dosiahnutie účelu trestu odňatia slobody, odpis registra trestov a dĺžku uložených trestov odňatia slobody, v súlade s citovaným zákonným ustanovením rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a teda odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

**Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.